סמסטר א' תשס"ה

מכניקה לביולוגיה חישובית – תרגיל 11
1. נוזל כלשהו נמצא בכלי פתוח, אשר יש בו חור בעומק h מתחת לפני הנוזל. הוכיחו את חוק טוריטשלי, האומר שמהירות יציאת המים מהחור שווה למהירות חפץ הנופל מגובה h.


2. תארו באופן איכותי את תנועתו של כדור הנע באוויר במהירות כלשהי תוך כדי סיבוב סביב עצמו. הסבירו איך ניתן לבעוט "כדור מסובב" כך שכדור קרן (בכדורגל – כדור הנבעט מפינת המגרש הקרובה לשער) ייכנס לשער.


3. מסה בת 3 ק"ג תלויה בחוט שאורכו 60 סנטימטרים. נתון שבזמן 
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 זווית הסטייה של המסה היא 
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, ובזווית 
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 מהירותה 
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. מהי הזווית כפונקציה של הזמן?
4. הראו משיקולי יחידות שהתדירות העצמית של מסה על קפיץ היא כפי שמצאנו בכתה.




 

          






                     בהצלחה!
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